

財經事務及庫務局局長與傳媒談話內容（只有中文）

2016年6月13日（星期一）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（六月十三日）在上海出席2016陸家嘴論壇後會見傳媒的談話內容：

記者：若英國真的「脫歐」，如何評估這對香港整體經濟及資本市場的影響？

財經事務及庫務局局長：如果英國「脫歐」，最主要是影響國際金融，尤其是對外匯的影響最大，至於對香港經濟，英國「脫歐」與香港經濟的關係其實比較小。今日市場的波動，大家關心的是甚麼原因呢？我們還有待觀察。其實最近市場也有些波動，（股市）上升了一段時間後，當出現一些新數據，如英鎊及美國情況等，也可能有各方面的原因，但整體來說，我相信這對香港本身經濟的影響比較小。

記者：剛才局長在論壇上提及很快深港通會有新消息，會否有甚麼新消息可透露？

財經事務及庫務局局長：今日我並沒有甚麼新消息告訴你們，但當然大家都知道我們希望（深港通）能盡快落實。

記者：最近，東亞銀行開始裁員，是否擔心其他業界會有裁員潮？

財經事務及庫務局局長：我認為香港銀行業基本上的經營環境，當然會隨着經濟下行而有些壓力，但整體來說，我認為香港銀行的經營環境是可以的。

完